

**Совет Безопасности**

Distr.: General
20 December 2018
Russian
Original: English

**Письмо представителей Исламской Республики Иран,
Российской Федерации и Турции при Организации
Объединенных Наций от 19 декабря 2018 года на имя
Председателя Совета Безопасности**

Имеем честь препроводить Вам совместное заявление министров иностранных дел Ирана, России и Турции по Сирии (Женева, 18 декабря 2018 года) (см. приложение).

Будем признательны Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Эсхаг аль-Хабиб
Временный поверенный в делах
Исламской Республики Иран

(Подпись) Василий Небензя
Постоянный представитель
Российской Федерации

(Подпись) Феридун Х. Синирлиоглу
Постоянный представитель
Турецкой Республики



Приложение к письму представителей Исламской Республики Иран, Российской Федерации и Турции при Организации Объединенных Наций от 19 декабря 2018 года на имя Председателя Совета Безопасности

[Подлинный текст на английском и русском языках]

Совместное заявление министров иностранных дел Исламской Республики Иран, Российской Федерации и Турецкой Республики по Сирии, Женева, 18 декабря 2018 года

Министры иностранных дел Исламской Республики Иран, Российской Федерации и Турецкой Республики как страны — гаранты Астанинского формата провели 18 декабря 2018 года в Женеве трехстороннюю встречу, а также консультации со спецпосланником Генсекретаря ООН по Сирии С. де Мистурой.

Министры:

1. представили положительные результаты своих консультаций с сирийскими сторонами по составу Конституционного комитета;
2. подтвердили решимость содействовать началу работы Конституционного комитета, в том числе путем определения его общих руководящих принципов во взаимодействии с сирийскими сторонами и спецпосланником Генсекретаря ООН по Сирии, на основе которых будут выработаны правила процедуры для обеспечения эффективного и устойчивого характера его работы. Конституционный комитет в своей работе должен руководствоваться духом компромисса и конструктивного участия для достижения общего согласия среди его членов, что обеспечит результату наибольшую возможную поддержку сирийского народа;
3. договорились прилагать усилия, чтобы провести первое заседание Конституционного комитета в начале 2019 года в Женеве;
4. выразили убежденность в том, что эти шаги положат начало жизнеспособному и долгосрочному политическому процессу, ведомому и осуществляемому самими сирийцами при содействии ООН, в соответствии с решениями Конгресса национального сирийского диалога (КСНД) в Сочи и резолюцией 2254 СБ ООН;
5. подтвердили свою неизменную приверженность суверенитету, независимости, единству и территориальной целостности Сирийской Арабской Республики, а также отметили, что эти принципы должны пользоваться уважением всех сторон.